

ZABAVNO Proljeće u Novom Vinodolskom prepuno zanimljivih i primamljivih zbivanja

# Krug od Velikog uskrsnog do Pjenušavog doručka



Prošlogodišnji Veliki uskrsni doručak u režiji veselih Novljanke.

MARTINA RUBIĆ

Veselim se periodu koji je pred nama, periodu kroz koji ćemo svojim posjetiteljima pružiti posebne gastro-trenutke, brojne outdoor aktivnosti, puno dobre zabave i glazbe, kaže Tena Peričić, direktorica TZ-a Novoga

Robert ŠIMONVIĆ

Stiglo nam je proljeće, suncem okupani, vedriji i dulji dani, što je uvijek dobar znak za buđenje, provalu energije, pozitivne misli, sve učestaliji boravak na otvorenome, brojne sportske, rekreativne i druge aktivnosti. Što se po tom pitanju sprema u gradu Vinodolskog zakona, koje će sve aktivnosti i manifestacije ovog proljeća dočekati Novljanke, Novljane i njihove goste, otkrila nam je Tena Peričić, direktorica Turističke zajednice grada Novi Vinodolski. Kako kaže, proljetna događanja početak će Velikim uskrsnim doručkom, koji će se ove godine održati na sam blagdan Uskrsa, 31. ožujka.

- Od 11 sati svi posjetitelji moći će uživati u tradicionalnom uskrsnom doručku uz luk, jaja, pincu i šunku, dok će se spremati i velika fritaja sa šparogama od 1.000 jaja. Centrom grada širit će se miris uskrsnih delijija, a sve prisutne će zabavljati Trio Mareta. I djeca će uživati u uskrsnom programu, jer za najmlađe smo pripremili program Šarenog svijeta i face painting. Između 11 i 13 sati Šareni svijet će izvesti dječje pjesmice te zabavne igre s pisanicama, skakanje u vrećama, nošenje pisanica u kuhaćama, potragu za pisanicama uz prigodna iznenađenja, a dolazi i maskota Zeko. Cijeli program će trajati otprilike dva sata te se nadamo velikom odazivu i uživanju u nedjeljnom uskrsnom jutru u Novom Vinodolskom, napominje Tena Peričić, dodajući kako će Velikim uskrsnim



Nije »Doručak na travi«, već Pjenušavi doručak u vinogradu



Nešto novo donijet će i početak svibnja kad Novi Vinodolski tradicionalno slavi svoje zaštitnike, sv. Filipa i Jakova. Prvi Altroke Food Festival održat će se na Frankopanskog trgu od 1. do 5. svibnja

Tena Peričić, direktorica TZ-a Novi Vinodolski

doručkom simbolično započeti sezona proljetnih, ali i drugih događanja na otvorenom.

## FIT4NOVI

Ususret Uskrsu bit će održane i dvije radionice oslikavanja uskrsnih jaja, jedna za odrasle, a druga za djecu u pratnji roditelja, i to u prostoru TZG-a Novi Vinodolski. Radionice se održavaju danas i u srijedu, a obvezna je prijava na info@tz-novi-vinodolski.hr. Cijena po osobi iznosi 10 eura. Travanj će biti rezerviran za outdoor aktivnosti i događanja, a ove godine novost predstavlja i produljenje trajanja poznate manifestacije sporta, rekreacije i drugih aktivnosti na otvorenom – FIT4NOVI, koji će se održavati od 20. travnja pa sve do 2. lipnja.

- Program smo oplemenili s četiri termina nordijskog hodanja u travnju i svibnju te s dvije storytelling biciklističke ture. Jedna će tura prolaziti za leđem, druga uz obalu, a obje će uključivati gastroponudu i upoznavanje destinacije na

biciklima čiji program ćemo uskoro i objaviti. U sklopu ovogodišnjeg događanja FIT4NOVI održat će se i edukacija i branje ljekovitog bilja u zaleđu, dok će sam vrhunac manifestacije biti u zadnjim danima svibnja i prvim danima lipnja, kao i dosad, kroz niz turnira novljanskih udruga i klubova, pojašnjava Peričić.

Bit će tu i prvi Dječji dan u Novom Vinodolskom u suradnji s Avanturama malih okica, koji će se održati 30. svibnja, u sklopu kojeg će djeca kroz razne aktivnosti na dvije lokacije imati priliku sudjelovati u sportskim i zabavnim aktivnostima, ali i ponešto naučiti.

- Osim toga, očekuju se i teniski, malonogometni, nogometni i rukometni, šahovski, stolnoteniski turniri, prezentacije raznih sportova i aktivnosti za sve životne dobi, od onih najranijih do treće životne dobi. Događanje je to u koje se svi rado uključuju te ćemo više detalja o manifestaciji FIT4NOVI objaviti uskoro, a bit će dostupne i na našim web-stranicama i društvenim mrežama. I ove godine manifestacija će biti začinjena pravom glazbenom poslasticom, nastupom Eni Jurišić Ključarić i Vjeka Ključarića uz bend te nastup DJ-a, kaže direktorica novljanskog TZ-a.

## Altroke i Novi trail

Takoder, kako otkriva Peričić, ove će godine biti održana i velika akcija čišćenja mora i okoliša u tjednu uoči Dana planeta Zemlje, uz brojne aktivnosti i zanimljive edukacije, čiji je program u tijeku izrade te će uskoro biti i objavljen. Za sve ljubitelje adrenalina tu je Extreme Enduro utrka, koja je na rasporedu od 19. do 21. travnja. Brojni sudionici, ali i posjetitelji ove utrke, svake



Čin - čin!

godine rado dolaze u Novi Vinodolski te uživaju u utrci i samoj destinaciji. Organizator utrke je HMK Poskok.

- Nešto novo donijet će i početak svibnja kad Novi Vinodolski tradicionalno slavi svoje zaštitnike, sv. Filipa i Jakova. Prvi Altroke Food Festival održat će se na Frankopanskog trgu od 1. do 5. svibnja uz gastrodolice te odličan program stand upa, glazbene nastupe i program za djecu. Sve će biti popraćeno i sajmom cvijeća, a ljubitelji trčanja razveselit će i prvi Novi trail 2024, podcrtava Peričić.

Ova trail utrka, koja će se održati u subotu, 4. svibnja, proći će novljanskim zaleđem uz same vinograde Vinske kuće Pavloimir te se vratiti u centar grada. Trčat će se 6,5 i 10 kilometara, a bit će tu i dječja utrka na samom Korzu hrvatskih branitelja. Osim bogatih nagrada, sve prisutne očekuje i odličan after run party u večernjim satima. Utrka se organizira u suradnji s Run Croatia te su prijave u tijeku. Nadalje, već tradicionalno, 16. put zaredom će se održati i smotra KUD-ova »More i ravnica«, koja je na rasporedu u subotu 11. svibnja na Korzu hrvatskih branitelja u organizaciji KUD-a »Ilija Dorčić« Novi Vinodolski. Od 17. do 19. svibnja Novi će postati i odredište popularnih vespi uz Vespa susret Novi 2024.

## Pjenušavi doručak

Proljetna događanja završit će još jednim doručkom, i to Pjenušavim doručkom u vinogradu koji je prvi put održan prošle godine i koji je bio jako dobro prihvaćen i medijski popraćen. U subotu, 8. lipnja, od 10 do 14 sati održat će se kvarnerski pjenušavi doručak koji će na jednom mjestu okupiti proizvođače kvarnerskih

pjenušaca i autohtonih proizvoda. Uz zvukove klavira i violine, u zelenilu vinograda, i ove će godine uživati svi oni koji svoje mjesto rezerviraju na mail marijavukeliczg@gmail.com, a cijena ulaznice je 30 eura. Osim samog doručka, koji će trajati od 10 do 12 sati, održat će se i radionica Kvarnerski škamp i pjenušci od 12 do 13 sati. Broj mjesta za sudjelovanje na radionici je ograničen, a ona će se održati u kušaonici vinarije Pavloimir. Na radionici će moći sudjelovati sudionici doručka koji se posebno prijave za radionicu na spomenutu e-mail adresu. Za sam kraj programa doručka, prisutni vinari će od 13 sati predstaviti po jedno vino svoje vinarije čime će ujedno program biti i završen. Manifestacija je ovo koja se održava u suorganizaciji sa Salonom pjenušavih vina i koja će i ove godine promovirati gastro-eno scenu Kvarnera.

- Veselimo se periodu koji je pred nama, periodu kroz koji ćemo svojim posjetiteljima pružiti posebne gastro-trenutke, brojne outdoor aktivnosti, puno dobre zabave i glazbe, ali i pokazati da je Novi Vinodolski grad koji i u predsezoni puno može pružiti svojim gostima. Drago nam je da je family hotel Lišan otvoren, da uistinu ima dobru popunjenost, kao i da od početka jako dobro surađujemo, stoga vjerujem da će tako biti i dalje. Otvoren je restoran Admiral u Marini Novi, čiji je prostor dodatno osvežen, kako vizualno, tako i jelovnikom te vinskiom kartom u prekrasnom ambijentu marine, zaključuje Tena Peričić, dodajući kako sve navedeno predstavlja dobar razlog za upoznavanje i posjet šarmantnom povijesnom gradu kakav Novi Vinodolski sasvim sigurno i jest.



Gibajmo se, gibajmo...

MARTINA RUBIĆ